MARGEN BRUTO DE UTILIDAD

Excedentes del Ejercicio = 43,629,977 = e
Ingresos Total 680,417,400
Indica que del total de los ingresos el 6% es destinado al excedente.
RENDIMIENTO DEL ACTIVO TOTAL
Excedentes del Ejercicio = 43,629,977 =
Activo Total 3,964,949,803 $0.01
Por cada $1.00 invertido en el Activo Total, generé $0.01 cvs de Excedente.
RENDIMIENTO DEL PATRIMONIO
IMPORTANCIA DE LAS OBLIGACIONES DE ASOCIADOS Excedentes Neto = 43,629,977 = 2.00%
Patrimonio 2,463,625,508
Cartera = 1,282,421,671 = 88.00%
Activo Corriente 1,457,626,419 por cada peso invertido en el patrimonio se genero un 2% de excedente.

Indica que del Activo Circulante el 88% , esta representado en cartera de crédito

\RLOS ANDRES NUNEZ HENAO
Contador
TP-132137-T



